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Росія завербувала понад 42 тисячі
іноземців для війни - кожен п'ятий вже
загинув
Москва залучила десятки тисяч іноземців до армії та планує
вербувати ще. Серед рекордсменів - КНДР, Африка та десятки інших
держав
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Росія залучила щонайменше 42 тисячі іноземців до своєї армії для
ведення війни проти України - і кожен п'ятий із них вже мертвий.
Рекордні плани вербування іноземців Москва будує давно - до кінця
2026 року Кремль прагне додатково завербувати ще щонайменше 18,5
тисячі громадян інших держав. Найманців заманюють обіцянками
великих заробітків, а на передовій вони опиняються без документів
і належної підготовки.

Станом на зараз ідентифіковано понад 14 тисяч військових із КНДР
та понад 28 тисяч завербованих іноземців безпосередньо у лавах
армії РФ. Вербування відбувається як всередині самої РФ, так і в
країнах-донорах - через посольства, "русскіє доми" і приватних
вербувальників. Десятки держав вже офіційно відреагували на
цинічні дії Москви щодо залучення їхніх громадян.

ООН зафіксувала нелюдське ставлення до завербованих іноземців у
доповіді Управління Верховного комісара з прав людини. Попри
міжнародний розголос, Росія продовжує замінювати власні втрати
чужими життями.
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Як Москва заманює іноземців на фронт

Головна приманка - гроші. Більшість завербованих потрапили до
збройних сил РФ через обіцянки великих заробітків, маніпуляції та
тиск. Однак у результаті вони опиняються на передовій без
документів і належної підготовки - фактично позбавлені будь-якого
правового захисту.

Найбільшим постачальником "живої сили" стала КНДР - понад 14
тисяч ідентифікованих військових. Серед іноземних найманців поза
північнокорейським контингентом значну частку складають вихідці з
африканських країн, зокрема з Кенії. Вербувальна мережа охоплює
десятки держав і діє системно - через дипломатичні канали та
культурні центри Москви за кордоном.

ГУР МО зазначає, що до кінця 2026 року Кремль прагне залучити
щонайменше 18,5 тисячі нових іноземців. Це свідчить про те, що
Росія не здатна заповнити втрати власними ресурсами і дедалі
більше покладається на зовнішній набір.

статистика

Скільки найманців РФ загинули на війні

Росія почала кидати в бій дітей

На війні проти України вперше загинув російський солдат, якому на
момент початку повномасштабного вторгнення було всього 14 років.
Це 18-річний кулеметник Алішер Свірін із Підмосков'я, який
підписав контракт одразу після повноліття і провоював не більше
трьох місяців. Його ліквідували 1 травня 2026 року.

Журналісти разом із волонтерами підтвердили за відкритими даними
імена вже понад 226 тисяч загиблих росіян. Серед них - більше ніж
200 юнаків, яким заледве виповнилося 18 років. Поки загальні
втрати РФ (вбиті та поранені) перевищують мільйон осіб, Кремль
починає затикати дірки на фронті вчорашніми школярами.

Як писав Інформатор, тим часом, Кенія стала одним із
найпомітніших прикладів африканської вербовки для потреб РФ.
Раніше стало відомо, що Росія залучила понад тисячу кенійців для
участі у бойових діях в Україні. Уряд країни відреагував.

До того ж доля африканських найманців на фронті виявилась
трагічною. Були випадки, коли їх кидали у м'ясні штурми без
належного прикриття - кілька груп кенійців було ліквідовано. Це
підтверджує, що іноземці у російській армії є витратним
матеріалом, а не повноцінними бійцями.
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